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Dª. Donosa Bustamante Sánchez, Concejal/Portavoz de Ciudadanos-
Partido de la Ciudadanía, perteneciente al Grupo Municipal Mixto, al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento Orgánico Municipal, presenta al Pleno Ordinario 
de marzo del corriente, el siguiente RUEGO. 
 
 

La situación epidemiológica en el año 2021 obligó a que muchos eventos 
culturales se anularan. Es por esto, que se deberían rescatar actividades 
culturales como la presentación del libro “Descubre y pinta”, realizado por 
Isabel Reverte (periodista) y Mónica Pérez (ilustradora). Es un trabajo 
innovador que, a través de una lectura adaptada a todas las edades, muestra la 
tradición, el arte y la historia de Águilas donde también se ilustra nuestro 
pueblo con dibujos que permite que sean coloreados por los niños.  

 
 
Es por todo ello que la concejal que suscribe, presenta el siguiente 

Ruego: 
 
 

Que se incluya como actividad dentro de la Programación del Día 
Internacional del Libro, el próximo 23 de abril de 2022, la presentación 
pública del libro “Descubre y pinta” para su difusión a fin de fomentar la 
lectura en los niños y que vayan tomando conocimiento de nuestra 
cultura desde las edades más tempranas.  
  
 

 
Águilas, 24 de marzo de 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fdo. Donosa Bustamante Sánchez. 
Concejal/Portavoz de Ciudadanos. 

Viceportavoz Grupo Municipal Mixto. 
 
 
 
 

 
A/A ALCALDÍA. 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 
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Dª. Donosa Bustamante Sánchez, Concejal/Portavoz de Ciudadanos-
Partido de la Ciudadanía, perteneciente al Grupo Municipal Mixto, al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento Orgánico Municipal, presenta al Pleno Ordinario 
de marzo del corriente, el siguiente RUEGO. 
 
 
 
 
 
 

Que se respeten los derechos políticos y de la información de los 
Concejales de acuerdo al art. 16 y art. 18 del Reglamento Orgánico del 
Ayuntamiento de Águilas.  

 
 
 
 
 
 

 
Águilas, 24 de marzo de 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fdo. Donosa Bustamante Sánchez. 
Concejal/Portavoz de Ciudadanos. 

Viceportavoz Grupo Municipal Mixto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A/A ALCALDÍA. 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 




